

Kategória

Legnagyobb hatású projekt

Pályázó szervezet neve

Magyar Gyermekmentő Alapítvány

Honlap

www.mgya.org

Program címe

Legyen Ön is Gyermekmentő!

Program ideje

01.2008-12.2018

Program célja

Gyermekeket ért balesetek megelőzése, vészhelyzetekben szükséges helyes eljárások oktatása szülőknek, nagyszülőknek, pedagógusoknak, diákoknak. A balesetek 75%-a megelőzhető lenne, ha tudná a szülő mitől és hogyan kellene megóvnia kicsinyét. Ezt a napi tapasztalatot szeretnénk átadni. Sok olyan esettel találkozunk mentési tevékenységünk során, hogy a szülő jóindulattal ugyan, de nem helyesen cselekszik vészhelyzetekben, amely akár egy életre is megpecsételheti gyermeke sorsát. Egy rossz mozdulat, egy helytelen beavatkozás. Sokszor hallottuk, hogy "csak tudtam volna, miért nem tanította ezt senki, csak azt a pillanatot tudnám visszafordítani, de akkor már sajnos késő. Apró dolgokkal lehet életet menteni, balesetet megelőzni, ha valaki képzett. Ebben próbálunk oktatási programunkkal segíteni. Elmagyarázzuk mit tegyünk bizonyos állapotokban és mit ne, amíg érkezik a mentő és hogyan előzzük meg, hogy egyáltalán megtörténjen a baj. Kit milyen biztonsági ülésbe ültessünk és hova, milyen biztonsági aljzat védő dugót válasszunk, milyen légzésfigyelő készüléket vásároljunk, miért veszélyes a nagymama táskája, jó-e, ha ütjük egymás hátát félrenyeléskor, kell-e kalciumot adni allergiában, mikor kell mentőt hívni, ha a gyermek leesett valahonnan, addig is mi a helyes cselekvéssor stb.

Tevékenységek

Országszerte térítésmentes elsősegélynyújtó és megelőző képzések szervezése és tartása várandós, kisgyermekes szülőknek, nagyszülőknek, gyermekfelügyelőknek, pedagógusoknak.

Eredmények

Mentési tevékenységünk mellett közel 30.000 ezer szülő, pedagógus és diák térítésmentes oktatása országsszerte. 13.000 mesekönyv (A kis mentőautó története) nem üzleti alapon történő terjesztése gyermekeknek és szüleiknek, mely baleset megelőzésről és elsősegélynyújtásról szól. Számos ismeretterjesztő plakát kihelyezése gyermek háziorvosi rendelőkbe, óvodákba, iskolákba. Több oktatóvideó készítése. Facebook oldalunkon tanulságos esetek ismertetése.

Értékelési szempontok

Képzéseink hiánypótlóak, korábban hasonló képzések nem voltak elérhetőek az országban. Tanfolyamainkon első kézből, gyermekmentőktől sajátíthatják el a szülők hogyan tudják megvédeni kicsinyeiket a balesetektől és mit kell tenniük, ha mégis megtörténik a baj. Sok téves, akár ártalmas szokásról mondjuk el miért nem helyes és mi lenne a követendő eljárás. Mentési tevékenységünk során tapasztaltakat adjuk át, napi példákkal illusztrálva. Minden előforduló sérülést, betegséget érintünk a 4.5 órás tanfolyam során a lázgörcstől a félrenyelésen át a forrázásig, mérgezésekig. A gyakorlati rész során élethű oktatófantomokon gyakoroltatjuk az újraélesztés, idegentest eltávolítás ajánlásait. Két mesekönyvünk is ismeretterjesztő olvasmány. A visszajelzések nagyon pozitívak, hatalmas a túljelentkezés képzéseinkre, 100 fő feletti csoportjaink fél nap alatt betelnek. A szülők, pedagógusok a hiteles forrást (csak aktív gyermekmentő orvosok és szakápolók oktatnak), gyakorlatias módszereket dicsérik, illetve többen számoltak be arról, hogy a tanfolyam elvégzése után vészhelyzetben megfelelően tudtak cselekedni és ez életmentő volt. Pontosabb mértékegységünk a hatékonyság mérésére nincsen. Kérdőívekre válaszolva a szülők 80%-a azért jött el tanfolyamunkra, mert egy szülő, vagy pedagógus társa ajánlotta képzésünket, amin részt vett. Nagyon fontosnak érezzük, hogy ne legyen anyagi akadálya, hogy valaki hozzájuthasson a megfelelő ismeretekhez, azért az oktatásaink ingyenesek a résztvevők részére.

Alapítványunkat terheli a fantomok beszerzésének költsége, a vidéki tanfolyamoknál az útiköltség térítése. Bajtársaink hosszú évekig minden hétvégén szabadidejükből, anyagi ellenszolgáltatás nélkül tanítottak. Az utóbbi pár évben tudunk jelképes összeget adni oktatóinknak.

Egyéb infó

www.mgya.org,